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Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van de gemeente Leudal van 14 juni 

2022, aanvang 19.30 uur te Heythuysen 

 

Aanwezig:  

De voorzitter  : mevrouw D.H. Schmalschläger 

De griffier       : de heer drs. W.A.L.M. Cornelissen 
De griffiesecretaresse : mevrouw K.M.A. Verhoeven-Vyncke 

 

Aanwezig de raadsleden: 

 

• C.A.E. Franssen-Verlinden, drs. M. Graef, L.J.E. Linssen; P.M. Peeters-Severin, H.T.G. Sleven,   

 drs. D.J.H. Voermans en ing. H. Wijers-van der Linden (allen fractie Samen Verder); 

• mr. S.B.J. Backus, J. Custers, ing. P.J.M. Francot, M.P.J. Janssen en G.A.M.C. Teeuwen (allen 

fractie Ronduit Open); 

• ing. M.A.J. Bongers, drs. H.H.J.M. van Helden MBA, P.H.L. van Melick en E.M.E.H. Snijders (allen 

  fractie CDA); 

• R.M.H. van Heur, J. Raemakers, mr. A.G.J. Kierkels,  dr. L.J. Schouten en R. de Wit (allen fractie 

D66); 

• H.L. Glessner en R.A.M. Verheul (beiden fractie Progressief Akkoord Leudal).  

 

Afwezig met kennisgeving: 

J.F.W. Nouwen MSc (fractie CDA) 

dr. ir. M.C.H. Wagemans (fractie Ronduit Open) 

Wethouder P.H.G. Verlinden (Samen Verder). 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur met het uitspreken van het openingswoord en heet 

iedereen welkom. De heer Nouwen, de heer Wagemans en de heer Verlinden zijn verhinderd. 

 

2. Vaststellen agenda 

De gemeenteraad besluit de raadsagenda vast te stellen conform de door het presidium op 31 mei 

2022 vastgestelde voorlopige raadsagenda. 

 

3. Afleggen verklaringen door de fracties in verband met de gevoerde coalitie- 

 onderhandelingen 

Allereerst legt de heer Graef als gewezen verkenner, informateur en formateur tijdens de voorbije 

coalitieonderhandelingen een verklaring af. 

 

Daarna is het de beurt aan elke fractie om een verklaring af te leggen. 

 

Hiermee treedt vanaf nu een nieuwe coalitie aan bestaande uit de raadsfracties Samen Verder, CDA  

en D66. 
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4. Benoemen en beëdigen van de wethouders 

De gemeenteraad besluit unaniem op voorspraak van de nieuwe coalitiefracties om: 

a. het aantal wethouders te bepalen op 4; 

b. de tijdsbestedingsnorm van de vier wethouders als volgt vast te stellen: 

   - wethouder 1: 1,0 fte; 

   - wethouder 2: 0,9 fte; 

   - wethouder 3: 1,0 fte; 

   - wethouder 4: 1,0 fte. 

 

De gemeenteraad neemt kennis van de volgende nominaties voor benoeming tot wethouder: 

   * wethouder 1: de heer drs. M. Graef (Samen Verder); 

   * wethouder 2: mevrouw ing. H. Wijers-van der Linden (Samen Verder); 

   * wethouder 3: de heer drs. H.H.J.M. van Helden MBA (CDA); 

   * wethouder 4: de heer mr. R.M.J. Martens (D66). 

 

De raad besluit op voorstel van de voorzitter om de raadsleden de heer Linssen, mevrouw  

Teeuwen en mevrouw Glessner te benoemen als lid van de ad hoc commissie, als bedoeld in artikel 6 

van het Reglement van orde raadsvergaderingen Leudal 2015, die de wettelijke en andere vereisten 

voor een benoeming als wethouder toetst. 

 

Na een schorsing, waarin die commissie tezamen met de griffier haar onderzoekswerk verrichtte, 

meldt de commissie - bij monde van haar woordvoerder mevrouw Glessner – aan de raad dat zij, 

mat inachtneming van een bepaalde opmerking over een ooit gedane integriteitmelding die niet tot 

opvolging heeft geleid, geen wettelijke en andere beletselen heeft geconstateerd om de 4 

genomineerde kandidaten te benoemen tot wethouder waardoor zij de raad adviseert om de 

benoemingsprocedure voor de vier genomineerde kandidaat-wethouders in deze raadsvergadering 

van 14 juni 2022 voort te zetten. 

 

De voorzitter benoemt daarna dezelfde commissieleden nu als lid van het in artikel 20 van genoemd 

reglement bedoelde stembureau voor het tellen en uitlezen van de stembriefjes. 

 

Vervolgens wordt telkens per kandidaat één geheime, schriftelijke stemronde gehouden. De uitslag 

van de stemming luidt: 

   * wethouder 1: de heer drs. M. Graef (Samen Verder) 16 stemmen en 7 stemmen blanco; 

   * wethouder 2: mevrouw ing. H. Wijers-van der Linden (Samen Verder) 18 stemmen en  

                          5 stemmen blanco; 

   * wethouder 3: de heer drs. H.H.J.M. van Helden MBA (CDA) 16 stemmen en 7 stemmen blanco; 

   * wethouder 4: de heer mr. R.M.J. Martens (D66) 16 stemmen en 7 stemmen blanco. 

 

De voorzitter verklaart de heer Graef, mevrouw Wijers-Van der Linden, de heer Van Helden en de 

heer Martens benoemd tot wethouder. 

 

Op de vraag van de voorzitter of de benoemde wethouders hun benoeming terstond wensen te 

aanvaarden antwoorden zij allen bevestigend. 

 

Aansluitend beëdigt de voorzitter de 4 wethouders. 
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De wethouders de heer M. Graef, mevrouw H. Wijers-Van der Linden en de heer R. Martens leggen 

de verklaring en belofte af, wethouder de heer H. van Helden legt de eed af. 

 

De voorzitter feliciteert de wethouders met hun benoeming. 

 

5. Afscheid van wethouders 

De voorzitter meldt dat het afscheid van voormalig wethouder de heer P. Verlinden (Samen Verder) 

op 16 juni 2022 plaatsvindt tijdens een daartoe georganiseerde receptie. De heer Verlinden verlaat 

dan definitief de gemeentepolitiek. 

 

De voorzitter spreekt vervolgens woorden van dank uit aan de voormalige wethouders de heer  

S. Backus en de heer M. Janssen (beiden Ronduit Open), die tevoren hebben aangegeven af te zien 

van een afscheidsreceptie omdat zij als raadslid in de gemeentelijke politiek actief blijven. 

 

De heer Backus spreekt op zijn beurt woorden van dank uit aan (ook ex-)raads- en collegeleden, 

alsmede ambtelijke ondersteuning in het bijzonder aan zijn gewezen vaste bestuurs- en 

managementondersteuner mevrouw A. Konings-Maes. 

 

6. Mededelingen 

De voorzitter meldt dat dit de laatste raadsvergadering is waarbij griffiemedewerkster mevrouw  

K. Verhoeven-Vyncke aanwezig is. Zij verlaat per 1 jul 2022 de gemeentedienst.  

De voorzitter dankt mevrouw Verhoeven voor haar jarenlange ondersteuning aan onder andere de 

raadsleden, sinds de start van de gemeente Leudal in 2007 maar ook in de jaren daarvoor in de 

voormalige gemeente Hunsel. Zij wenst haar een mooie toekomst toe bij haar nieuwe werkgever. 

 

7. Sluiting 

Na het uitspreken van het slotwoord sluit de voorzitter de vergadering om 21.51 uur. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van de gemeente Leudal d.d. 5 juli 2022. 

 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE LEUDAL, 

De griffier,    De voorzitter, 

 

 

 

 

Drs. W.A.L.M. Cornelissen  D.H. Schmalschläger 

 


